Tyk r e cpegnozoguiiHusim meMn Ha HapacmBane Ha 6post na pakga-
HUsIma.
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IIpu paBromepHO usMeHeHue r=const umMame:
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ITpu 3agagenu nocmosunu noBwu3pacmoBu Beposimuocmu 3a ymupase
uie ce nosyvam cA€gHuUme pasnpegeaehust no Bbv3pacm:

Tabauua 1
PA3IIPEAEAEHUE IO BB3PACT
IIPU TEOPETMIYHO CTABMAHO HACEAEHVE
Toguna 0 1 2 3
Bw3pacm 0 2. 1000p, 1000.e".p, 1000.e%.p, 1000.e*.p,
Bw3pacm 12, - 1000.¢"p,.p, 1000.¢%.p,.p, 1000.e*.p, .p,
Bw3pacm 2 2. - - 1000.¢*.p, .p, .p, 1000. e*.p, .p, -p,

Yucaomo 1000 e 6posim na pogenume B Hayaanama 2oguna 0 u cayku
3a Mawab Ha pasnpegeAenuemo, a p,p,p, ca Beposmuocmume 3a npeXu-
BsaBane na cvomBemnume nepuogu u He ce usMensim B meuenue Ha kaaen-
gapsomo Bpeme, HO Mozam ga ce usMeHsm no Bw3pacm. Bukga ce, ue
pasnpegeaeHuemo Ha cmabuanomo HaceaeHue no Bwv3pacm B 2oguna 1 €
NponopuucHaAHO Ha pasnpegescHuemo B 2oguna 0 u 3a Bceska caegBawa
20guHa € nponopuuoHaAHo Ha moBa B npegxogHama c muoxkumea e’
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